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 Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 32036/21-06-2011 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 14ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 
 
Αριθ.  Απόφασης 206/2011                                                          ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη στέγαση διθέσιου Νηπιαγωγείου ως 
παραρτήματος του 24ου Νηπιαγωγείου Ιλίου στο παλαιό Μουσικό 
Σχολείο 

 
Σήμερα στις 9 Ιουνίου 2011 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30  μ.μ.  το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 28405/03-06-2011 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε 
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  03-06-2011      

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
 
                                                                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ,  ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, 
ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                
              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΦΕΓΓΕΡΟΣ Β. Δ.Σ. & ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δ.Σ. 
Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορμπά Κ., Σταματόπουλος Γ., Παπαδογιαννάκη Α., Τριανταφύλλου Ν., 
Κόχυλα Κ., Βλάχου Β., Βερναδάκης Γ., Κακούρης Α., Κανελλόπουλος Γ., Δαλαμάγκας Δ., 
Γρετσίστα Ε., Γραμμένου Μ., Κουτσιανάς Π., Αϊβαλιώτης Ν. & Χρόνης Γ. απεχώρησαν πριν από 
τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας 
διάταξης με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, 
ώστε να συζητηθεί το κατεπείγον 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για τη 
στέγαση διθέσιου Νηπιαγωγείου ως παραρτήματος του 24ου Νηπιαγωγείου Ιλίου στο παλαιό 
Μουσικό Σχολείο» λόγω του κατεπείγοντος του θέματος προς αντιμετώπιση επειγουσών 
λειτουργικών αναγκών 

 
 

******************* 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης 
απόφασης για τη στέγαση διθέσιου Νηπιαγωγείου ως παραρτήματος του 24ου Νηπιαγωγείου Ιλίου 
στο παλαιό Μουσικό Σχολείο. 
Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 29738/09-06-2011  σχετικό έγγραφο της ΔΕΠ, 
στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας ενημερώνουμε ότι : 

1. Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση  10788/04 (ΦΕΚ 285 Δ’/5-3-04) : «Έγκριση 
πολεοδομικών σταθεροτύπων (standards) και ανώτατα όρια πυκνοτήτων που εφαρμόζονται κατά 
την εκπόνηση των γενικών πολεοδομικών σχεδίων, των σχεδίων χωρικής και οικιστικής 
οργάνωσης «ανοικτής πόλης» και των πολεοδομικών μελετών», το Νηπιαγωγείο χωροθετείται 
απαραίτητα μέσα στα όρια της πολεοδομικής ενότητας με βασικό κριτήριο χωροθέτησης την 
ακτίνα εξυπηρέτησης (maximum ακτίνα: 400 m πεζή προσέλευση) και ελάχιστη βιώσιμη μονάδα 
Νηπιαγωγείου αποτελεί μαθητικό δυναμικό 20- 30 παιδιών. 
2. Στην οριοθετημένη περιοχή για την εξυπηρέτηση παιδιών προσχολικής ηλικίας λειτουργούν 
τέσσερα (4) Νηπιαγωγεία:  
Ø Το 8ο επί των οδών Πρεβέζης και Τρικάλων  
Ø Το 24ο και 25ο επί της οδού Ζίτσης στο κτίριο που στεγαζόταν το Παλαιό Μουσικό Σχολείο 

και τα οποία μέχρι προ τριετίας συστεγάζονταν με το 8ο Νηπιαγωγείο στην οδό Πρεβέζης 
Ø Το 18ο επί της οδού Αετόπετρας 176. 

Αφού λάβετε υπόψη: 
1. Όλα τα προαναφερθέντα. 
2.  Η πλειοψηφία των προνηπίων και νηπίων υποχρεώνονται να μεταβαίνουν καθημερινώς σε 
Νηπιαγωγεία που απέχουν από τα σπίτια τους περισσότερο από τη μέγιστη επιτρεπόμενη 
απόσταση νηπιαγωγείου – σπιτιού (400 μέτρα σύμφωνα με την απόφαση ΥΠΕΧΩΔΕ 10788/2004) 
γεγονός που καθιστά πρόδηλο το μέγεθος της ταλαιπωρίας για γονείς και μαθητές. 
3. Την ύπαρξη μεγάλου αριθμού παιδιών προσχολικής ηλικίας στην περιοχή γύρω από το παλαιό 
Μουσικό Σχολείο με αποτέλεσμα κάθε χρόνο πολλά παιδιά να μένουν εκτός σχολείου δεδομένου 
ότι τα υπόλοιπα Νηπιαγωγεία (8ο και 18ο )  δεν μπορούν να καλύψουν τις εκπαιδευτικές ανάγκες 
ούτε της περιοχής τους. Γι΄ αυτό το λόγο έγινε δεκτή από το Υπουργείο Παιδείας, εισήγηση του 
Προϊσταμένου του 5ου Γραφείου Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με συνηγορία και της ΔΕΠ Ιλίου για 
ίδρυση νέου Νηπιαγωγείου, του 29ου, για τις αυξημένες εκπαιδευτικές ανάγκες της περιοχής. Μέχρι 
σήμερα περιμέναμε την ιδρυτική απόφαση του Υπουργείου Παιδείας που έχει συνταχθεί αλλά δεν 
έχει υπογραφεί ακόμα. Οι εκπαιδευτικές ανάγκες όμως είναι σοβαρές και ο χρόνος πιέζει. Ως 
άμεση λύση του προβλήματος προβάλλει η κατάλληλη διαμόρφωση ισογείου χώρου στο παλαιό 
Μουσικό Σχολείο για τη στέγαση δύο τάξεων νηπίων – προνηπίων ως παραρτήματος του 24ου 
Νηπιαγωγείου που στεγάζεται σε όμορο χώρο εντός του ιδίου κτιρίου. Με τη δημοσίευση της 
Υπουργικής Απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης να χαρακτηριστεί ως 29ο Νηπιαγωγείο.   
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Παρακαλούμε, όπως αποφασίσετε : 

Την στέγαση διθέσιου Νηπιαγωγείου ως παραρτήματος του 24ου Νηπιαγωγείου Ιλίου έως ότου 
χαρακτηριστεί  ως 29ο Νηπιαγωγείο με τη δημοσίευση της Υπουργικής Απόφασης στην 
Εφημερίδα της Κυβέρνησης, το οποίο θα στεγαστεί στο ισόγειο χώρο του παλαιού Μουσικού 
Σχολείου αφού διαμορφωθεί κατάλληλα, ώστε να ικανοποιηθούν οι αυξημένες εκπαιδευτικές 
ανάγκες της περιοχής.» 
Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 
ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει τη στέγαση διθέσιου Νηπιαγωγείου ως παραρτήματος του 24ου Νηπιαγωγείου Ιλίου έως 
ότου χαρακτηριστεί  ως 29ο Νηπιαγωγείο με τη δημοσίευση της Υπουργικής Απόφασης στην 
Εφημερίδα της Κυβέρνησης, το οποίο θα στεγαστεί στο ισόγειο χώρο του παλαιού Μουσικού 
Σχολείου αφού διαμορφωθεί κατάλληλα, ώστε να ικανοποιηθούν οι αυξημένες εκπαιδευτικές 
ανάγκες της περιοχής. 
 
 
Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      
 
    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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